α

合肥市蜀山区全国率先推出社区卫生服务合同制

每1.5万居民将有一 名专职医护

星报讯(陈彦三虎 薛辉 记者 徐 涛) 昨日下午记者从合肥市蜀山区获 悉,该区全国率先推出社区卫生服务合 同制,并购买35个公共卫生服务岗 位。从此,每1.5万人居民可以多享受 一名专职医护服务,而每位医护人员也 能享受到政府每年5万元的补贴。

12月11日,蜀山区与辖区稻香

村、西园等5家非政府办的社区卫生 服务机构,签订《社区卫生服务机构管 理合同》,购买35个公共卫生服务岗 位。这意味着,从此该区非政府举办 的社区卫生服务中心不再"瘸腿",将 为辖区居民提供更加完备的社区卫生 服务。

"在签订合同后,这5家非政府举

办的社区卫生服务中心就可以挺直 腰杆,有财力和人力开展更多公共卫 生服务了。"合肥市蜀山区卫生局罗 军副局长向记者简单描述说,就是以 户籍人口,每1.5万人购买1个公共卫 生服务岗位(医生、护士等)为基准, 每个岗位区财政按5万元的标准予以 补助。确保蜀山区社区卫生服务专

项经费达到人均6元的标准,基本公 共卫生经费达到人均25元的标准。 这次蜀山区购买了35个公共卫生服 务岗位,这些岗位的主要职责就是开 展公共卫生服务,建立居民健康档 案,提供老人、儿童、孕妇等人群的保 健服务等。据悉,目前这一利民举措 在我国还是率先实施。

2012年12月14日星期五 编辑 殷艳萍 | 组版 方芳 校对 仕明

小区一夜三住户遭贼手

昨日上午6时许,省城经开区福 禄园小区,有三户居民起床相继发现 家中遭窃,财物悉数被盗,不同程度 受损。目前,辖区警方已经立案进行 调查,怀疑为同一伙人所为。

徐先生居住在50号楼,早上6点 多起床发现,自己前日夜里随手放在 客厅里的钱财被盗,"放在衣服口袋 里的6000块钱,还有一部价值2000 多元的相机均被盗。"星级记者 张敏

试下手机未买便遭暴打

试过手机后不愿意购买,就因为 这点事,固镇县的顾客秀才竟招来店 主的一顿"刀雨"加身。昨日,固镇县 法院一审判处手机店主小猛有期徒 刑一年,宣告缓刑一年六个月。

王海燕 记者 雷强

运油车被撞泄漏遭哄抢

昨日下午1时许,104国道明光 市管店镇境内,一辆满载柴油的槽罐 车和货车相撞导致柴油大量泄漏,附 近村民哄抢泄漏柴油。消防官兵将 驾驶员成功救出,同时消防官兵关掉 槽罐车电路并出水枪将渗漏的柴油 进行稀释,以防引发车子起火。

陆凯 荀田 鲁龙飞

渣土车窑厂内夺行人命

12月12日中午时分,长丰县陶 楼乡一家窑厂内,发生一幕惨剧,一 辆渣土车在行驶途中,将一名行人撞 上,伤者送医抢救无效身亡。据了 解, 渣土车司机驾驶人姓陆, 长丰 人。死者李某60岁,本地人。目前, 肇事司机已被警方控制,事故原因还 在进一步调查中。 星级记者 张敏

涡阳打工妹捡70万还失主

12月11日晚7时许, 在浙江舟 山一家面馆打工的涡阳人吴艳侠,打 扫卫生时发现一个浅绿色的袋子,打 开后发现里面竟装满了现金,一捆 10万,共7捆。吴艳侠和面馆老板正 打算报警,一位姓毛的女士突然跑 来,说袋子是她朋友的。毛女士说, 朋友发现钱丢时,乘坐的车已上了开 往上海的高速公路。两小时后,失主 赶到面馆,拿出1000元表示酬谢,吴 艳侠婉言谢绝了。

(の)万象



近日,合肥庐阳区举行首届社 区趣味跳绳比赛,200多人报名参 赛。8字穿梭跳、双人跳、集体跳等, 使市民享受健身带来的快乐。

郑慧 传红 焦阳 记者 倪路/图

酒司机雷语:酒从菜中来

10日晚,绩溪交警查获一名酒司 机胡某,而当民警准备将他带回大队 做进一步调查时,胡某竟喊冤:"我没 有喝酒,酒是菜里的,不是我喝的。" 民警告诉胡某,可以去医院进行抽血 检测。胡某只好坦白,晚上确实喝了 酒。胡某受到了罚款1000元、暂扣驾 驶证6个月、驾驶证记12分的严厉处 周明助 胡红勇 记者 王涛

谎称包上军校骗了53万

为骗取钱财,邓某和刘某以"能安 排上合肥某军校本科"为由,骗取被害 人田某40万元。之后,邓某故技重 施,骗取宋某13万元。邓某称,骗得 的钱一部分给了同伙,一部分自己花 掉了。昨日,蜀山区人民法院以诈骗 罪依法判处邓某有期徒刑10年零6 个月,罚金20万。 记者 马冰璐

(0)时政

制假药给婴幼儿将重罚

为规范食品药品监督管理部门 行使行政处罚裁量权,《药品和医疗 器械行政处罚裁量适用规则》日前由 药监部门发布,并于明年元旦起施 行。今后药企生产销售以孕产妇、婴 幼儿及儿童为主要使用对象的假药、 劣药,相关部门将从重处罚。此外, 出现拒绝、逃避监督检查,或者伪造、 销毁、隐匿有关证据材料的也将从重 星级记者 王玉

环卫工领6万元关爱基金

近日,来自合肥瑶海区的40名 家庭困难的环卫工人,领到了幸福瑶 海公益慈善基金会发放的首笔共6 万元关爱基金。据了解,关爱基金帮 扶家庭困难职丁每人每年帮扶1500 元,突发意外的职工每人每年帮扶 3000元。 秀芹 解琛 记者 李皖婷



12月11日,合肥市蜀山区委宣 讲团学习贯彻党的十八大精神报告 会在荷叶地街道召开,来自街道、社 区以及非公企业党组织代表百余人 听取了此次报告。 戴永云

16日这些地方停气

昨日记者从合肥燃气集团了解 到,因方兴大道工程建设,燃气管道 进行迁移改造接气,12月16日上午 8:30至下午17:00,以下区域需停 气。停气区域:紫云路至云海路的莲 花路沿线区域等。民用户包括:锻压 厂莲花路宿舍等。团体户包括:锻压 厂、华素食品、美菱锅炉、宝兰格制冷 锅炉及食堂、二宫机械、长虹美菱食 堂、长虹美菱锅炉、杰事杰新材料公 记者 李尚辉

经开区办卫生证将换地方

记者昨日从合肥市经开区了解 到,该区卫生管理中心目前设于天门 路16号红莲园内,由于办公需要,春节 后将迁至位于青翠路以南、佛堂路以 东汇林园42#楼,与明珠检察室和明珠 法庭相邻,目前,办公新址正在进行内 部装修。张江华 刘莎莎 记者 沈娟娟

省城最大果篮子21日开建

昨日晚间,合肥招投标中心传来 消息,备受市民关注的中国合肥农产 品国际物流园B地块交易区施工项 目顺利完成招标工作,该地块主要建 设水果交易中心和土特产交易中心, 将于本月21日开建。预计2013年5 月底主体工程及附属设施将全面竣 工。据了解,建成之后,这也是省城 最大"果篮子"工程。 记者 宛月琴

泰康人寿信守承诺 快赔10万元

近日,泰康人寿安徽分公司快 速赔付重大疾病保险金,为重病中 的客户送去泰康的关爱。

客户干某于2008年投保了《泰 康附加健康人生重大疾病保险》,人 有旦夕祸福,王某在2011年出现了 腰酸背痛的症状,以为是腰椎问题, 没有在意。2012年4月,王某的疼 痛没有缓解,反而出现了血尿的症 状,小便不能正常,随即来到安徽省 立医院就诊,被确诊为肾盂癌,并实 施手术治疗。医生告知,王某每个 星期都要进行一次化疗,三个月还 要进行一次全面检查,高额的医疗

费用让本不富裕的家庭雪上加霜. 就在此时,客户想到在泰康人寿投 保了一份保险,便拨打公司服务电 话95522讲行报案并申请理赔。公 司理赔人员接到客户报案电话后, 立即与客户联系进行慰问并协助客 户收集理赔资料,经讨公司审核,王 某所患疾病属于条款中所列重大疾 病范畴,一次性赔付王某重大疾病 保险金10万元整。

用心服务,快捷高效。泰康 人寿安徽分公司多年来始终把客 户的利益放在第一位,致力于为 客户提供一流的服务与产品。

安徽省高级人民法院指定拍卖机构 合 肥 市 产 权 交 易 中 心 安徽银河司法拍卖公告 🕮

拍卖时间:2013年元月11日(周五)上午10时拍卖地址:阜阳路17号合肥招投标中广一楼由 拍卖标的: 合肥市包河区工业区 S1路 5号(繁华大道包 园小区对面,内蒙古路与沈阳路交叉口)**土地**约9306㎡ 14亩、工业)、**厂房(新型钢架结构)**约3081㎡、**综合楼5 层**约2533㎡、**研发楼12层**约12133㎡,计约1.77万㎡、**印刷** 设备一批(见清单)整体捆绑参差价3591.7982万(第3次)。 距包河区政府、合宁高速包河收费站约2公里,交通便捷、社 区部小沿牌高美

看样登记:公告日至市产权交易中心截至登记日止

报名地址: 合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心517

86期:12月31日(周一)下午3:30瑶海法院拍卖

86 期: 12月31日(周一)下午5:30 始海法院拍卖 厅: 本市站前路**白马服装城二期9楼19间办公房**(整体)1045m²约621.35 万(第2次)。 看样登记: 公告日至拍卖日上午11时止(到帐)。 公司地址: 本市长江中路55 号省委办公厅服务楼4

注意事项: 凭有效证件办理登记手续,**保证金:**1期 350万(交合肥市产权中心)、86期60万金冲抵价款,竞买不成5个工作日内退还

2012年12月14日